

『七一』中共虚张党员人数掩盖退党潮

新华聚焦 >> 评论 | 新闻 | 博文 | 留言 | 排行

中共党员总数60年来增加16倍 已近7600万名

- 中纪委明确机构编制违纪责任 组织部干部如何不神秘
- 李忠汉:政治局人选也要民主推荐 开除陈良宇符合党章
- 网友热议年轻干部选拔:“能者”上不要变成“嫩者”上
- “延伸威慑”将反导系统引向半岛 朝称以“核弹阵雨”报复
- 也门空难:失事原因待查 救援难度增加 2儿童生还
- 广州紧急叫停“公积金新规”“预留半年余额”缓执行
- “异化”的经济适用房-郑州经适房地建别墅再调查
- 股市早班车:两压力增市场波动 3000点难阻大盘上行
- 高福林:股市与经济基本面更密切 重点是创业板和IPO

7月“全球退党月”开启之际，中共于6月30日在其喉舌新华网上刊文“中共党员总数60年来增加16倍已近7600万名”。该文谎称中共党员人数，虚张声势为邪党成立日壮胆。文中丝毫未敢提及退党潮，以及大量党员退党造成其人数大幅萎缩的事实。

在此前全球退党中心宣布7月为2009年“全球退党月”。全球各地响应，开始了声援大陆民众三退的活动。新一轮退党高潮令中共恐慌，遂采用一贯手段继续掩盖。

目前大纪元网站上公开发表退党(团、队)声明的人数已超过5千6百万。在近来发生的数起大的民众抗暴事件中，大量民众觉醒，在这些事件中看清中共邪党的本质，宣布三退。



有分析指出，目前的中共已众叛亲离，从中央到地方，从高官到贫民，无处不骂共产党。中共喉舌的掩盖将一如既往地反助退党潮的传播。

上亿资产被掠夺 上海人士声明退党

上海人士曹天凤近日公开宣布退出中共组织。她表示，自己在上海浦东新区的别墅以及上亿元祖传及自己几十年收集的字画、古董等都被中共强盗政府抢走了，中共的统治无法无天，对中共再也不信了。十几年来她没交过党费，作为下岗人员也没拿过政府的什么补贴。

曹天凤对大纪元记者表示，她很激动，过去她相信共产党，但自己上亿资产被共产党抢走了，现在不再相信它了。“抢我的财产，没有王法了，还有天理吗？”

曹天凤明确表示，她宣布退出中国共产党组织，同时请求正义之士给予道义、法律、舆论支援。她对上访死心了，只求求助媒体曝光黑暗。

曹女士表示，中共贪官肆无忌惮、明目张胆的吞噬国家资源，垄断国家企业和金融经济命脉。大陆农民失地和下岗工人过着暗无天日的日子。人民的民主权、言论权、就业权、健康权、财产权、生命权没有任何保障。中华民族如今千疮百孔，真是中国五千年来的“奇闻”。

费城一家移民律师事务所的吉姆律师说，在申请绿卡和成为美国公民的表格上，除了有问及申请人是否加入过共产党的问题之外，确实还有另外一个问题，问申请人是否曾经“参与族群灭绝(genocide)的活动，或者命令、鼓动、协助以及参与了任何因为人们的种族、宗教信仰、国籍、种族来源、或政治观点的原因而进行的杀人的举动。”所以，吉姆律师说，费城的这个移民官员这样问问题，是完全合理的。“很显然，现在移民官将这个问题具体

五千七百万退党潮



悉尼举行解体中共 制止迫害系列活动



天国乐团在马丁广场上演奏

7.1前夕悉尼法轮功学员在市中心著名的马丁广场举行解体中共制止迫害为主题的系列活动。引起了商贸中心区域的上班族和路人的极大关注，人们纷纷驻足观看，了解真相。退党摊位上的英文《九评共产党》一时间供不应求，人们都希望从中找到一些启示和答案。

现场退党服务中心的摊位上的一名退党义工告诉记者，当前，认清中共邪恶本性、勇敢退出中共党、团、队的“三退”人数已达5600万，在2009年7月“全球退党解体中共月”到来之际，全球退党服务中心郑重告示天下：中华儿女和全世界所有正义人士联合起来，更好更快的广传《九评》、力促“三退”，将加速解体中共，全面制止迫害。今天在广场上的九评共产党一书非常受欢迎，很多人澳洲人都要，希望更多的澳洲人了解真相，帮助解体中共制止迫害。

化了，因为现在发生在中国最大的种族灭绝罪，就是残酷迫害法轮功。”对于美国政府这一新的举措，全球退党服务中心李大勇博士说，这是一个民众觉醒的很大突破。“美国政府的真正使命是反共，历届美国总统都要注意到其前任总统在抵制中共、反对共产主义上做出的举动。美国新任总统奥巴马在就职仪式上将法西斯和中共相提并论。在人类历史上对人性摧残最大的有两个组织，一是纳粹，二是共产党。”总部设在纽约的全球退党服务中心今年二月正式公布其新增服务项目，为声明三退的民众办理具有法律效应的《三退证书》。

共产党员与迫害法轮功不能移民美国

请用国外邮箱给 eo@att.net 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！

# 2009 年全球退党月：彻底解体中共 全面制止迫害

当前，认清中共邪恶本性、勇敢退出中共党、团、队的“三退”人数已达 5,600 万。在中国大陆，“天灭中共”的天象急速展现：邪党末世，千疮百孔，天灾人祸，摇摇欲坠；在《九评》退党大潮的带动下，中华儿女不再惧怕这只西来的邪灵，神州大地纷纷吹响群起抗暴、揭竿起义的号角，取得了一个又一个的胜利；而在世界各地，越来越多的政要和人民看清了中共的流氓本性和丑恶面目，纷纷站出来谴责中共暴行，抵制中共渗透。



但是，中共的部份极端邪恶分子，不甘心被历史淘汰、被中国人民抛弃的命运，还在继续行凶作恶：他们在最近疯狂抓捕传播《九评》、助人“三退”的法轮功学员和退党服务义工，持续加剧迫害维权抗暴民众和正义人士；最近中共邪党头子在斯洛伐克期间，中共使领馆指挥流氓地痞在光天化日之下行凶作恶，血腥殴打法轮功学员和其他抗议民众。其罪恶和流氓行径，令全世界震惊。

为此，在 2009 年 7 月“全球退党解体中共月”到来之际，我们郑重告示天下：中华儿女和全世界所有正义人士联合起来，更好更快的广传《九评》、力促“三退”，将加速解体中共，全面制止迫害。

## 一、“三退”，才能获得神的佑护，迅速获得战胜中共邪魔的智慧和能量

广大维权抗暴民众和受中共压制迫害的社会各阶层人士，请你们记住：抗暴维权务必“三退”，才能获得神的佑护，从天上获取战胜中共邪灵的能量，这就是“天灭中共、天佑中华”的具体体现；同时，把你们局部的抗暴运动融入到退出中共党团队、解体中共、自救救国的历史大潮中来，才能全面解体中共各级邪恶组织和机构，最终取得各地维权抗暴的永久胜利。

## 二、全民参与，制止迫害

无论是在中国大陆还是在世界各地，中华儿女人人参与，出钱出力：举办各种传《九评》、促“三退”的活动，揭露中共邪恶本性，销毁中共的旗帜、徽章、书画、图标等，清理中共邪灵赖以附体的场所，并用一切可行的手段，制止中共邪党内的各级罪犯在灭亡前对法轮功学员和全体中国人的继续迫害。

## 三、用实际行动制止中共在海外的迫害活动

谴责中共邪党在斯洛伐克犯下的新罪行，彻底揭露和抵制中共特务在海外的各种渗透、破坏和流氓活动，以唤更多政府、官员和人民对《九评》退党大潮的支持和帮助，进一步清理邪党文化和流毒，弘扬和复兴中华神传文化，让中共流氓集团在海外成为人人喊打的过街老鼠。

## 四、公开退党，是迅速解体中共的关键

公开退党，是迅速解体中共的关键。广大的中国民众，当你们遭到中共任何形式迫害的时候，当你们想用最直接最有效的方式表达你们抗争的时候，那么就首先公开“三退”，从精神上得以解脱、得到上天的佑护吧。

作为资产拥有者，当你们的住房被强拆、店铺被霸占、股票被套空时，你们要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为中共几十年战天斗地破坏环境的受害者，你们要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为中共历次政治运动中家破人亡的受害者和家属，你们就公开“三退”，再去索赔吧！

作为退转军人，没有受到公正待遇，要想表达你们的抗议甚至“起义”，你们就公开“三退”吧！

作为农民，赖以生存的土地被抢占了，要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为知识份子，你们表达自由、言论自由等权利被剥夺时，要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为律师，你们要想主持公道而被中共胁迫，甚至像高智晟一样被迫害时，要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为媒体记者，你们的意志、思想被中共强迫利用来欺骗民众，想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为妇女，你们的权利被中共官员践踏，像邓玉娇一样在面对三个流氓欺负而自卫、还要被判做有罪时，要想表达你们的抗议，你们就公开“三退”吧！

作为家长，如果你们不想自己的儿女遭遇汶川地震和毒奶事件的受害儿童一样的命运，你们就公开“三退”，并为你们的儿女退团、退队吧！

即将到来的、新一轮的公开退党浪潮，将会使更为庞大的中华儿女群体从中共邪灵的束缚下解脱出来，更加迅速和顺利地彻底解体中共，全面制止迫害，早日迎来一个没有共产邪灵的新纪元。 **全球退出中共服务中心**

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2009 年 7 月 9 日，共有 57,010,781 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。